

Ruda Śląska, dnia 11.02.2020 r.

GRZ/260/8/2020

### Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr GRZ/262/4-SK/2020 pn.: "Załadunek, odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 17 03 02 mieszanki bitumiczne inne niż wymienione w 17 03 01"

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, informujemy co następuje:

#### Pytanie

1. Załadunek jest po stronie Wykonawcy. Załadunek odpadów w ilości do 2Mg będzie się odbywał w pojemnikach BIG-BAG. Czy mam przez to rozumieć, że Big-Bagi będą już załadowane czy trzeba będzie do nich załadować, a następnie załadować Big-Bag na samochód?

#### Odpowiedź

BIG-BAGI będą już załadowane do transportu, transport i załadunek na samochód tychże przedmiotowych pojemników należy do Wykonawcy.

#### Pytanie

2. Czy ważenie odpadów będzie po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego? Jeśli po stronie Zamawiającego to gdzie Waga jest zlokalizowana oraz w jakich godzinach można się ważyć?

#### Odpowiedź

Ważenie odpadów po stronie Wykonawcy.

#### Pytanie

3. Jakimi jednostkami transportowymi było to do tej pory odbierane? Jaka jest częstotliwość odbiorów oraz średnia ilość na transport?

#### Odpowiedź

Do tej pory transport odbywał się samochodami wyładowczymi o tonażu od 5-10t. Częstotliwość odbiorów jest uzależniona od ilości robót planowych i awaryjnych, średnio BIG-BAG w tygodniu.

#### Pytanie

4. Co dokładnie kryje się pod podanym kodem? W jakiej formie jest odpad? Czy jest on stały czy płynny?

#### Odpowiedź

Mieszanki bitumiczne inne niż wymienione w kodzie 17 03 01, odpad jest w formie stałej, pokruszonej, nieregularnej.

#### Pytanie

5. W jakiej formie jest to magazynowane? Luzem na placu?

#### Odpowiedź

Opad jest składowany w miejscu jego wytworzenia.

#### Pytanie

6. Czy istnieją jakieś ograniczenia, wynikające z miejsca magazynowania co do gabarytu samochodów? Czy jest swobodny dojazd do miejsca odbioru?

#### Odpowiedź

Jest swobodny dojazd co do gabarytów samochodów.

**Pytanie**

7. Czy odpad ma być odbierany z siedziby PWiK z Rudy Śląskiej?

**Odpowiedź**

Odpad nie będzie odbierany z siedziby przedsiębiorstwa.

DYREKTOR DS. EKSPLOATACYJNYCH  
PRACOWNIK  
PWIK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej  
*mgr inż. Zygmunt Grzybek*

DYREKTOR DS. TECHNICZNYCH  
PRACOWNIK  
PWIK Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej  
*mgr inż. Sonia Galuszka*

*Przekazanie*

Rozdzielnik:

- strona [www.pwik.com.pl](http://www.pwik.com.pl)

*Przekazanie*

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji  
Sp. z o.o. w Rudzie Śląskiej  
Ruda Śląska 41-709, ul. Pokoju 13  
tel.: 32/34 24 200, fax: 32/24 43 991

e-mail: [bok@pwik.com.pl](mailto:bok@pwik.com.pl)  
[www.pwik.com.pl](http://www.pwik.com.pl)  
NIP: 641-00-14-068  
Regon 271909683

KRS 000048747  
Sąd Rejonowy w Gliwicach  
X Wydział Gospodarczy KRS  
Kapitał zakładowy – 25 949 500 zł